

30 ИЮЛ 1971

◆ ТАГАНРОГСКАЯ ПРАВДА ◆

Често в нашем городе по традиции пора театральная. Вышедший июль запомнится таганрожцам спектаклями Курского областного драматического театра имени А. С. Пушкина, приехавшего к нам во второй раз. 36 спектаклей, в том числе 5 утренних для детей, на сцене театра имени А. П. Чехова и 27 выездных спектаклей, на которых побывало 15 тысяч зрителей колхозов и совхозов Неклиновского района, — весомый вклад в идейно-эстетическое воспитание таганрожцев и подрастающего поколения, в пропаганду советского театрально-го искусства.

Традицией гастролирующих в нашем городе театральных коллективов стали творческие встречи с таганрожцами не только в лучах рампы, но и в цехах предприятий, рабочих общежитиях, в учебных заведениях. Такова демократическая природа нашего советского искусства, что оно, не удовлетворяясь традиционными контактами со зрителями, слушателями, идет и людял труда на доверительный, товарищеский разговор о жизни и о себе, чтобы поверить себя мерой

жизни, обогатиться новыми впечатлениями, которые отражаются в будущих произведениях.

Именно так проходили встречи актеров Курского театра Р. Юраковой, Б. Полякова, М. Вальтера и заведующей литературной частью театра Е. М. Богатыревой с рабочими одного из цехов завода «Прибой», которые узнали об истории Курского театра, о том, с чем вступил его коллектив в свой 185-й сезон, познакомились с театральным репертуаром по фрагментам из спектаклей.

Беседы о театре состоялись на встречах с профсоюзным активом производственного объединения «Красный котельщик», с партийным активом всех трех районов города в районах партия, с учителями в городском отделе народного образования.

Сердечная встреча с курия-

ми, на которую пришли три тысячи таганрожцев, была в Зеленом театре Парка культуры и отдыха имени М. Горького.

Но самым волнующим был момент, когда после спектакля «Таблетку под язык» по пьесе белорусского драматурга А. Макаенка на сцену театра имени А. П. Чехова поднялись таганрожцы — ветераны революционных битв, Великой Отечественной войны и труда. Создатели спектакля о героях богатых урожаев приветствовали участник Курского Орловской битвы Герой Советского Союза Л. И. Морозов, кавалер двух орденов Ленина и других наград В. Г. Паровищников, кавалер ордена Трудового Красного Знамени бригадир строителей круицона, пельных жилых домов П. С.

Петков, член президиума городского совета ветеранов комсомола, флота, армии и флота А. А. Зигаль и другие ветераны. Дары таганрогской земли — цветы и фрукты преподнес коллективу театра председатель Общества садоводов «Строитель» А. Ф. Скороход.

Так проходили дни дружеских встреч, о которых один из наших гостей, народный артист РСФСР А. П. Буренко сказал так:

— Как и шесть лет назад, мы встретили прекрасный пример и у артистов, доброжелательных, чутко восприимчивых все хорошее, к чему мы стремимся, и у руководителей города, и у рабочего класса Таганрога. Мы верим: нашей дружбе крепнуть!

Г. АНДРИАНОВ.